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Protekli produženi vikend u Poreču protekao je u znaku raznovrsnih događanja koja su okupila

brojne građane i goste te dodatno obogatila predsezonsku atmosferu grada. Spoj tradicije,

kulture, glazbe i turističkih sadržaja još je jednom potvrdio status Poreča kao destinacije koja

uspješno povezuje različite interese i generacije.

Blagdan Tijelova obilježen je svečanim misnim slavljem i tradicionalnom procesijom kroz

povijesnu jezgru grada. Središnje euharistijsko slavlje održano je u Eufrazijevoj bazilici, a

okupilo je velik broj vjernika i posjetitelja koji su zajedno sudjelovali u obilježavanju jednog od

najvažnijih katoličkih blagdana, a izravan prijenos mise i procesije iz Poreča osigurao je HRT.

Tijekom produženog vikenda u Novoj Vasi održan je tradicionalni Summer Party u organizaciji

Moto kluba Highlanders, koji je okupio brojne motocikliste iz Hrvatske i inozemstva. Uz defile

kroz Poreč, bogat glazbeni program i druženje zaljubljenika u motociklizam, susret je i ove

godine imao humanitarni karakter, potvrdivši svoju važnu ulogu u društvenom i turističkom

životu Poreštine.

Kulturni program obilježio je i međunarodni „Brass Meeting“ održan na Trgu slobode. U

organizaciji Umjetničke škole Poreč i austrijske Feldbach Musikschule, uz potporu Erasmus+

programa, nastupili su domaći i međunarodni puhački sastavi koji su brojnim posjetiteljima

priredili večer vrhunske glazbe. Publika je uživala u bogatom repertoaru koji je spojio

tradicionalne i suvremene glazbene izričaje, potvrdivši još jednom važnost međunarodne

kulturne suradnje i razmjene.

Uz navedena događanja, produženi vikend obilježila je i vrlo dobra posjećenost gradskih trgova,

šetnica, ugostiteljskih objekata i turističkih sadržaja, čime je nastavljen pozitivan trend

turističkog prometa u predsezoni. Brojni domaći i strani gosti iskoristili su blagdanske dane za

boravak u Poreču, uživajući u bogatoj ponudi događanja, kulturnoj baštini i mediteranskom

ugođaju grada. Tako je u Poreču je tijekom produženog vikenda realizirano 70.000 noćenja što

je u usporedbi sa prošlom godinom povećanje od 23%.

Još jedan sadržajan vikend pokazao je kako Poreč uspješno objedinjuje tradiciju, kulturu, aktivni

odmor i kvalitetna događanja, pružajući svojim građanima i gostima raznolike sadržaje tijekom

cijele godine. (iPress)
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